



Fundusze Europejskie
dla Lubelskiego

Dofinansowane przez
Unię Europejską



„Mówimy po angielsku – dodatkowe zajęcia z języka angielskiego dla uczniów szkół podstawowych w Gminie Wisznice”
projekt realizowany w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Lubelskiego 2021-2027

Wisznice, dnia 10.12.2024 r.

Znak postępowania: FE.42.2.2024.MB

- Wykonawcy biorący udział w postępowaniu –

dotyczy: zapytania ofertowego pn.: „Zakup laptopów z oprogramowaniem dla uczniów i nauczyciela oraz sprzętu multimedialnego i elektronicznego w Szkole Podstawowej im. ks. Jana Twardowskiego w Horodyszczu w ramach projektu pn.: "Mówimy po angielsku – dodatkowe zajęcia z języka angielskiego dla uczniów szkół podstawowych w Gminie Wisznice”"

A. Zamawiający: Szkoła Podstawowa w Horodyszczu, Horodyszcze ul. Rynek 6, 21-580 Wisznice, przekazuje treść zapytań dotyczących Zapytania Ofertowego wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Zapytania z dnia 09.12.2024 r.:

Pytanie nr 1.

W związku z tym iż mobilne wózki do przechowywania oraz ładowania laptopów nie posiadają certyfikatu EPEAT, prosimy o wykreślenie poniższego zapisu

„Mobilny wózek powinien posiadać:

- 1) certyfikat EPEAT dla Polski lub innego państwa członkowskiego Unii Europejskiej lub równoważny certyfikat wydany przez akredytowaną instytucję w analogicznym zakresie;”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wykreśla z Zapytania Ofertowego zapis:

„Mobilny wózek powinien posiadać:

- 1) *certyfikat EPEAT dla Polski lub innego państwa członkowskiego Unii Europejskiej lub równoważny certyfikat wydany przez akredytowaną instytucję w analogicznym zakresie;”.*

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie monitorów interaktywnych, które nie są wyposażone w wbudowane wejście VGA, natomiast posiadają większą ilość portów HDMI nie wymagane w specyfikacji ?

W przypadku barku zgody na powyższe pytanie czy Zamawiający dopuści zaoferowanie adaptera z HDMI do VGA ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie monitorów interaktywnych, posiadających większą ilość portów HDMI, zamiast monitorów z wbudowanym wejściem VGA, jak również dopuszcza zaoferowanie adaptera z HDMI do VGA.

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty w formie elektronicznej, w postaci skanu oferty lub oferty podpisane elektroniczne podpisem zaufanym ?



Fundusze Europejskie
dla Lubelskiego

Dofinansowane przez
Unię Europejską



„Mówimy po angielsku – dodatkowe zajęcia z języka angielskiego dla uczniów szkół podstawowych w Gminie Wisznice”
projekt realizowany w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Lubelskiego 2021-2027

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza złożenia oferty w formie elektronicznej, w postaci skanu oferty lub oferty podpisanej elektronicznie podpisem zaufanym. Środek komunikacji elektronicznej służący do przekazania ofert musi spełniać wymagania, takie jak: zapewnienie zachowania integralności, autentyczność, nienaruszalność danych i ich poufności w ramach wymiany i przechowywania informacji, w tym zapewnienie możliwości zapoznania się z treścią oferty wyłącznie po upływie terminu na jej składanie. Powszechnie wykorzystywany środek komunikacji elektronicznej, jakim jest poczta elektroniczna, nie spełnia tych cech, stąd też nie może być wykorzystany do skutecznego złożenia oferty w postępowaniu.

Oferty można złożyć osobiście, pocztą tradycyjną lub kurierem na adres wskazany w zapytaniu ofertowym.

W związku z powyższym przedłużamy termin składania ofert do dnia 17 grudnia 2024 r. do godz. 11.00. Otwarcie ofert nastąpi 17 grudnia 2024 r. o godz. 11.30.

Pytanie nr 4.

W związku z tym iż monitor interaktywny będący przedmiotem dostawy w w/w postępowaniu przeznaczony jest dla edukacji proszę o odpowiedź na poniższe pytanie

1. Czy w przedmiotowym zamówieniu będą miały zastosowanie zapisy Art. 83 ust.1 pkt 26 ustawy o podatku VAT dotyczące dostaw sprzętu komputerowego do placówek oświatowych?

2. Jeśli odpowiedź na pierwsze pytanie brzmi „tak” to czy Zamawiający, w celu prawidłowego porównania ofert, oczekuje od wykonawców zastosowania dla sprzętu komputerowego:

a) stawki VAT 23%, a następnie dopiero po złożeniu zamówienia, otrzymaniu zaświadczenia i przekazaniu jego kopii do właściwego Urzędu Skarbowego wystawienia faktury VAT, ze skorygowanymi stawkami VAT do 0% w pozycjach, których to dotyczy lub jeśli nastąpi to w późniejszym terminie to wystawienia faktury korygującej w pozycjach, których to dotyczy?

b) Czy też Zamawiający mając pewność, że takie potwierdzające zaświadczenie zostanie wydane (albo już zostało wydane) przez organ prowadzący oczekuje od Wykonawców zastosowania stawek VAT 0% już na etapie przygotowania ofert?

Odpowiedź Zamawiającego:

Ad. 1. TAK

Ad. 2. Zamawiający będzie posiadał zaświadczenie organu prowadzącego, w związku z czym, prosi Wykonawców o zastosowanie stawek VAT 0% na etapie przygotowania ofert.

B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Zapytania Ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

C. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Zapytania Ofertowego pozostaje bez zmian.

SZKOŁA PODSTAWOWA
im. ks. J. Twardowskiego
w Horodyszczu
ul. Rynek 6, 21-580 Wisznice
tel. 83 378 12 89 NIP 537-21-62-285

DYREKTOR

Mirosława Iwanek-Bortniczuk